



咪咕视频
会员独享
全国 六十客场高清赛事
名嘴 百场大咖天团解说

俄罗斯世界杯

特别报道



今夜明晨
赛程

6月26日

澳大利亚VS秘鲁
CCTV-5+
22:00直播
丹麦VS法国
CCTV-5
22:00直播

6月27日

冰岛VS克罗地亚
CCTV-5+、1
2:00直播
尼日利亚VS阿根廷
CCTV-5
2:00直播

我为球狂
球迷有奖竞猜

上期中奖球迷(第十一期)

恭喜以下南海网网友中奖↓



恭喜以下海南日报网友中奖↓



下期竞猜(第十三期)

竞猜场次
尼日利亚VS阿根廷
(开球时间6月27日02:00)
竞猜:该场比赛的结果为:
A、尼日利亚胜 B、阿根廷胜 C、战平

R 红妆尚医学美容

我为球狂·2018世界杯首届海南球迷节。冠名单位:中国移动。赞助单位:红妆尚医学美容连锁。

积分榜

(A组)

球队	场次	胜	平	负	积分
乌拉圭	3	3	0	0	9
俄罗斯	3	2	0	1	6
沙特阿拉伯	3	1	0	2	3
埃及	3	0	0	3	0

(H组)

球队	场次	胜	平	负	积分
日本	2	1	1	0	4
塞内加尔	2	1	1	0	4
哥伦比亚	2	1	0	1	3
波兰	2	0	0	2	0

射手榜

球员	进球
凯恩(英格兰)	5
卢卡库(比利时)	4
C罗(葡萄牙)	4
切雷舍夫(俄罗斯)	3
科斯塔(西班牙)	3
苏亚雷斯(俄罗斯)等9人	2

(截至北京时间6月26日01:00)

制图/陈海冰

乌拉圭队获小组头名，晋级16强



6月25日，
乌拉圭队球员苏亚雷斯在比赛中。
新华社发

战报
乌拉圭
3:0
俄罗斯

进球:乌拉圭队的苏亚雷斯开场10分钟任意球破门，第23分钟，俄罗斯队切雷舍夫送出乌龙。第90分钟，乌拉圭队的卡瓦尼补射入球。
乌拉圭队3战全胜以小组头名晋级，俄罗斯队以小组第二名进入16强。

看点一

东道主俄罗斯队边卫斯莫尔尼科夫开场36分钟就连吃两张黄牌被罚下，是20年来世界杯东道主第一

一位被罚下的非门将球员，也是世界杯史上第4快累积黄牌被驱逐的案例。

看点二

乌拉圭门将穆斯莱拉第100次为国家队出战，也是本届世界杯第6个百场球员，同时此役也是穆斯莱拉第14场世界杯比赛，创队史纪录。

战强队，俄罗斯功力还不够

午夜速评

■ 阿成

两战打入8球仅失1球，从战绩上看，被视为“史上最弱东道主”的俄罗斯队，无疑是本届世界杯小组赛前两轮最令人吃惊的球队。

不过，也不可过分夸奖俄罗斯队的实力，你得看前两轮对手的成色。A组被视作本届世界杯最弱的小组，而在赛程编排上，A组前两轮都是强弱对话，于是，两支强队俄罗斯和乌拉圭全胜提前出线。乌俄两队最后一轮争夺小组第一，另外一场比赛则成了荣誉之战。不过，乌拉圭前两场均1球小胜，相比俄罗斯似乎逊色不少。

这种间接比较很多时候并不靠谱。打个也许不太恰当的比喻，俄罗斯就像练就上乘外家功夫的高手，一出手就把两个只有三脚猫功夫的小角色揍得遍体鳞伤，而乌拉圭技艺精纯内力浑厚，不动声色不露痕迹之间，对手败像已露败局难逃。你能说谁更高明？所以，面对面较量才能见真章。

开场后，俄罗斯显然对对手的“内功”颇为忌惮，没有了前两场的猛攻之势。乌

拉圭毕竟是南美传统三强之一，拥有世界杯冠军的头衔，虽然夺冠的历史已久远，但毕竟是底蕴的一部分。俄罗斯的主动“示弱”也许是因为底蕴不足，但并非明智之举，这让前两场有意收着打的乌拉圭“不得不”放手进攻。第10分钟，乌拉圭队“神锋”苏亚雷斯的任意球“贴地斩”首开纪录。第23分钟，戈麦斯再进一球，胜负的天平已严重倾斜。第35分钟，俄罗斯队斯莫尔尼科夫犯规两黄变一红被罚出场，宣告胜负已无悬念。下半场，乌拉圭又有点收着打了，反正赢多少个都是3分。终场前，乌拉圭另一名“神锋”卡瓦尼才打开个人在本届世界杯的进球账户。

对于这场比赛的胜负，还得看双方有无争夺小组第一的强烈欲望，小组第一对于未来的淘汰赛，不见得有太大便宜。作为东道主，气势很重要，俄罗斯希望延续前两战大胜的高士气，让主场一路沸腾。乌拉圭队前两场有些打不起精神，他们希望通过一场强度更大的比赛来提升状态。此外，淘汰赛首轮A组第二对阵B组第一，B组第一归属西班牙的可能性看起来更大，他们应该比葡萄牙更难对付。因此，俄罗斯与乌拉圭争夺小组第一的战意浓。最终俄罗斯0:3落败，只能说明他们在对阵强队时，功力还不够。



25日，在A组另一场比赛中，沙特队以2:1战胜埃及队。图为埃及队瓦尔达(中)在比赛中射门。新华社发

“红帆节”比世界杯还重要？

名记专栏

■ 果今

这两天，圣彼得堡被全世界球迷包围，世界杯几乎是唯一热议的焦点，但一个室外大狂欢除外，什么聚会这么牛呢？

当然是俄罗斯独有的，不对，应该是圣彼得堡全球独家的“红帆节”。凌晨，我被朋友拉起来，一路随着人群挤到涅瓦河岸，眼前的景象惊呆了我，只见数十万人聚集在涅瓦河畔和冬宫广场，在烟火与音乐营造的激情氛围中纵情歌舞，中学生则换上了最华丽的服饰，在浪漫的白夜里告别少年，走

进大学或开始工作，开启人生新的篇章。这就是举世闻名的红帆节，圣彼得堡最隆重最独特的室外“大轰趴”。

“红帆节”得名于俄罗斯著名作家格列夫1923年创作的作品《红帆》，讲述了一个富有传奇色彩的浪漫爱情故事。美丽的少女阿索丽住在海边一个小渔村里，魔法师艾格尔告诉她，等她长大后会有一位王子驾着有红帆的大船来迎接她。这番话成了阿索丽心中最美好的憧憬，坚信幸福一定会降临。而厌倦了平淡生活的王子格雷，驾驶着“秘密号”帆船周游世界时，路过了阿索丽居住的小渔村。听到人们以嘲讽的口吻提起阿索丽的梦想后，格雷却心动了，他悄悄购买了昂贵的红绸，将“秘密号”升起红帆，奏响音乐，驶向渔村。俄罗斯灰姑娘阿索丽终于盼来了梦中的王子，登上了红帆船，与王子驶向幸福的彼岸……

因此，“红帆”也就成了一切美好事物的象征，融入了俄罗斯风俗中，参与者除了中学生，也有他们的亲朋好友以及世界各地游客。从1968年开始，圣彼得堡第一次组织全市中学生毕业生庆祝活动，地点就选在了涅瓦河畔。之所以选择这里，是因为毕业生在拿到毕业证后都会沿着涅瓦河散步，在河边热烈庆祝。再后来，在涅瓦河畔举行庆祝仪式则成为“红帆节”的传统。上世纪90年代，“红帆节”一度停办，2005年才重新恢复。如今，它早已成为圣彼得堡游必“打卡”项目。

虽然因为人太多，我只看到了烟火

没有看到红帆，但在激情燃烧的天空中，我同样体会到了俄罗斯人对于璀璨生命过程的求索，和他们的人生信念一样，人生苦短，应该用绚烂的生活去燃烧一切。

虽然因为人太多，我只看到了烟火